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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

DE 27 DE ABRIL DE 2017 

 

A Assembleia Municipal de Peso da Régua reuniu em sessão ordinária no dia 27 de 

abril de 2017, com início às vinte e uma horas e trinta minutos, no Salão Nobre do 

edifício dos Paços do Concelho, com a Ordem de Trabalhos que consta da convocatória 

do dia 17 de abril de 2017. 

Não responderam à chamada os Srs. Deputados Agostinho Alves da Santa, Ana Paula 

Teixeira de Carvalho, Isabel Maria Teixeira de Sousa Ribeiro, André Ribeiro Costa e 

Heitor António Varandas Ribeiro, sendo que estes dois últimos foram substituídos pelo 

Srs. Deputados Cláudia Andreia Guedes Monteiro e Joaquim Bruno Trigo Costa. 

O Sr. Deputado António Serafim explicou a sua ausência na sessão solene do 25 de 

Abril e informou sobre iniciativas relativas ao 1º de Maio. 

A ata de vinte e um de dezembro de dois mil e dezasseis foi lida, discutida e aprovada 

por unanimidade pelos vinte e seis membros presentes. 

Ata de vinte e dois de fevereiro de dois mil e dezassete foi lida, discutida e aprovada 

com 22 votos a favor e 4 abstenções motivadas pela ausência na sessão. 

O Sr. Presidente da Câmara pronunciou-se sobre a atividade e a situação financeira do 

Município. 

De seguida usaram da palavra os Srs. Deputados António Serafim, António Manuel da 

Silva Alves e Eduardo Pinto.  

O Sr. Presidente da Câmara Municipal voltou a usar a palavra para abordar as questões 

levantadas nas intervenções anteriores. 

No final usou a palavra o Sr. Deputado Júlio Mota.  

2) Apresentação e discussão e aprovação da proposta da Câmara Municipal, relativa ao 

relatório de gestão – Exercício de 2016. 

Para a apresentação foi dada a palavra ao Sr. Presidente da Câmara.  

De seguida foi dada a palavra aos Srs. Deputados António Serafim, Mário Jorge 

Quifones Janeiro e Eduardo Pinto, 
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O Sr. Presidente da Câmara usou da palavra para encerramento da discussão deste 

ponto. 

A proposta foi aprovada com 19 votos a favor, 1 abstenção e 6 votos contra. 

3) Apresentação discussão e aprovação da proposta da Câmara Municipal relativa à 1ª 

revisão ao orçamento de 2017.  

O Sr. Presidente da Câmara usou da palavra para a apresentação da proposta. 

Ninguém se inscreveu para o debate deste ponto. 

A proposta foi aprovada por unanimidade pelos vinte e seis membros presentes. 

4) Apresentação, discussão e aprovação da proposta relativa à prestação de serviços de 

revisão oficial de contas do Município do Peso da Régua. 

O Sr. Presidente da Câmara fez a apresentação deste ponto. 

Nenhum dos membros da assembleia pretendeu pronunciar-se. 

A proposta foi aprovada por unanimidade pelos vinte e cinco membros presentes. 

5) Apresentação discussão e aprovação da minuta da adenda da alteração do anexo I ao 

contrato tipo de concessão de distribuição da energia eléctrica em baixa tensão. 

O Sr. Presidente da Câmara fez a apresentação deste ponto. 

Nenhum membro da assembleia quis usar da palavra. 

A proposta foi aprovada por unanimidade pelos vinte e seis membros presente. 

6) Apresentação, discussão e aprovação da proposta de alteração – ampliação da área de 

reabilitação – Peso da Régua I. 

O Sr. Presidente da Câmara fez a apresentação da proposta.  

Não houve mais intervenções. 

A proposta foi aprovada por unanimidade com vinte e cinco membros presentes. 

7) Apresentação, discussão e aprovação da proposta de projecto de acordo de 

geminação com o Município de Bingerville da República das Costa do Marfim. 

O Sr. Presidente Da Câmara fez a apresentação deste ponto e deu a conhecer a posição 

defendida pelo Sr. Vereador Mário Mesquita Montes, a que a Câmara aderiu. 

Seguiu-se uma intervenção do Sr. Deputado António Serafim. 
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A proposta foi aprovada por unanimidade com vinte e cinco membros presentes. 

De seguida foi aprovada, por unanimidade, pelos vinte e seis membros presentes, a 

presente acta, em minuta, para surtir efeitos imediatos, nos termos e para os efeitos 

consignados nos nºs 3º e 4º do art. 57º do anexo I da Lei nº 75/2013 de 12 de Setembro, 

a qual vai ser assinada pelos membros da mesa. 

   

 

  


